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Σεισμός στην Εύβοια: Σε ετοιμότητα οι αρχές – 
Έκλεισαν προληπτικά τα σχολεία στο δήμο 
Λίμνης – Αγίας Αννας – Μαντουδίου
/ Επικαιρότητα

Με αγωνία παρακολουθούν οι κάτοικοι της Εύβοιας τις 
δηλώσεις των σεισμολόγων για τη σεισμική δόνηση των 5,2 
Ρίχτερ που σημειώθηκε στην περιοχή το πρωί, με επίκεντρο 6 
χλμ ανατολικά του Προκοπίου και εστιακό βάθος στα 10,7 χλμ. 
Είχε προηγηθεί άλλη μια δόνηση μεγέθους 2 Ρίχτερ με 
επίκεντρο σε μικρή απόσταση 11 Χλμ. ΔΒΔ του Λιμνιώνα 
Ευβοίας και ακολούθησε άλλη μια στις 8.33 μεγέθους 3,7 
Ρίχτερ με το ίδιο επίκεντρο και εστιακό βάθος τα 5 χλμ. Η 
δόνηση έγινε ιδιαίτερα αισθητή σε αρκετές περιοχές, μεταξύ 
αυτών και στην Αττική.

Μέχρι στιγμής δεν έχουν αναφερθεί ζημιές σε κτήρια και πραγματοποιούνται 
περιπολίες από όλες τις δυνάμεις Πολιτικής Προστασίας στην ευρύτερη περιοχή 
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της σεισμικής δόνησης. Υπάρχουν όμως αναφορές για μικρές κατολισθήσεις από 
το Προκόπι προς το Πήλι, ενώ ζημιές έχουν σημειωθεί σε τζαμαρίες επιχειρήσεων 
και σε ράφια σούπερ μάρκετ. Σε εξέλιξη βρίσκονται οι έλεγχοι στα χωριά γύρω από 
το Μαντούδι και το Μετόχι χωρίς, όμως, να έχουν εντοπιστεί ζημιές.

Έκλεισαν προληπτικά τα σχολεία

Τα σχολεία στο δήμο Λίμνης – Αγίας Αννας – Μαντουδίου έκλεισαν 
προληπτικά, ενώ ο Δήμος Χαλκίδας ζήτησε από τους διευθυντές όλων των 
σχολείων να κάνουν αυτοψία στα κτίρια. Οι Αρχές συστήνουν στους πολίτες να 
αποφεύγουν περιοχές όπου υπάρχει κίνδυνος κατολισθήσεων, καθώς και παλαιά 
κτήρια. Για την ενημέρωση όλου του πληθυσμού στην ευρύτερη περιοχή της 
σεισμικής δόνησης, το 112 απέστειλε προειδοποιητικό μήνυμα ώστε όλοι να 
αποφύγουν τις επικίνδυνες περιοχές, κυρίως όπου υπάρχουν φαράγγια και βράχοι, 
δεδομένου του κινδύνου των κατολισθήσεων.

«Δεν μας έχουν δηλωθεί ζημιές αλλά ήταν τόσο μεγάλος ο σεισμός, ήταν πάνω 
κάτω, που πραγματικά προμηνύει ότι θα έχουμε πολλές ζημιές», είπε στην ΕΡΤ ο 
αντιδήμαρχος Μαντουδίου, Γιάννης Καντζούρης. Ο ίδιος χαρακτήρισε τη στιγμή 
του σεισμού δραματική.

Ο αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας, 
Αργύρης Λιάσκος, μιλώντας στην ΕΡΤ έκανε γνωστό ότι ο περιφερειάρχης Στερεάς 
Ελλάδας, Φάνης Σπανός θα επισκεφθεί την περιοχή.

Με εντολή του Αρχηγού Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγου Γεώργιου 
Πουρναρά, σε αυξημένη ετοιμότητα έχουν τεθεί οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της 
ΔΙ.Π.Υ.Ν. Ευβοίας καθώς και η 7η Ε.Μ.Α.Κ, ενώ σε γενική επιφυλακή έχει τεθεί το 
προσωπικό των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Χανίων καθώς και η 3η ΕΜΑΚ. Σε 
αυξημένη ετοιμότητα έχουν τεθεί και οι άλλες ΕΜΑΚ της Επικράτειας.
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